



天安集团

天安集团报

义利兼顾 诚实守信

TIANAN JITUAN BAO

2021年1月

31日

第1期

(总第256期)

天安集团党工部主办 主编：刘军 责任编辑：杜敏 投稿邮箱：nmgtaxzb@163.com 电话：0477-8373861

天安集团2020年工作总结暨2021年工作计划部署会议胜利召开



1月21、22日天安集团在苏家渠综合办公大楼召开2020年工作总结2021年工作计划会议。集团领导王俊山、武桂英、刘军、徐锐、赵世祥、乔军海、刘恭明、王仙君等出席，各公司、部室负责人参加。天安集团董事长王俊山发表重要讲话，集团党委书记、集团副董事长兼总裁刘军主持会议。



集团董事长王俊山讲话

- 落实集团“以挖潜为主，企业稳健经营，不做扩张性投资”的三年发展方针
- 集团总部2021年重点工作以“改革”为主，全面下放各企业管理权限与责任，持续贯彻“一企一策”，实现各企业独立经营、自负盈亏的经营管理目标。
- 集团下设各企业在现有基础上，要深挖发展潜力，力争做精、做稳、做强。内部管理和外部经营秉持稳扎稳打、稳健经营的原则，提升企业收益的持久性与稳定性，实现企业稳定、可持续发展的愿景。



集团党委书记、集团总裁刘军讲话

- 总体经营方针
安全稳健经营，挖掘潜能增效，强化质量管理，改革创新求发展。
- 具体经营思路
强化经营，找米下锅，精准管理，优质服务，集约经营，降低成本，依规治理，和谐安定，统筹兼顾，提升效益。
- 经营管理重点
干部职工队伍建设；生产工艺、运营服务、经营管理流程科学化、规范化、标准化、制度化；建立与优化企业内部经营管理激励机制；打造学习型组织；狠抓生产运营安全，压实责任，守住红线，严防重特大事故的发生；强化企业经营安全，规范各级管理人员行政管理行为，理清融合内部员工及社会各方面关系，防止各种纠纷发生。

天安公交集团组织召开2021年中心城区公交运营计划研讨会

本报讯(综合办 燕慧敏)为进一步提高公交线网覆盖率和公交运营效率，使中心城区公交线网布局更加科学合理，1月8日下午，2021年度鄂市中心城区公交运营计划研讨会在天安集团苏家渠综合办公大楼召开。市交通运输局副局长新吉乐等有关部门领导出席会议，集团总裁刘军、副总裁兼公交总公司总经理刘恭明等人陪同。

会上，鄂市公交总公司总经理刘恭明会上提出：公交车辆的裁撤目前仅依据运营情况与以往经验决定是不够的，应尽快研究、制定明确的依据与评判标准。市交通运输局运输服务科科长张胜江建议：线网设计应提前预测、规划，康巴什三号桥即将通车，要提前纳入2021年运营计划中；公交线网规划应做好统筹，康巴什地区整体线网规划要根据需求进行拓展式延伸，在保证市民正常出行的前提下，设置整体架构，明确线网层次布局；目前公交车辆编号繁杂，不利于市民分辨与换乘，建议将

鄂市地区公交车辆进行统一编号，并做好相关的宣传报道。新吉乐局长强调：公交是民生工程，要始终以市民需求为导向，借鉴发达地区公交理念，根据民生需求灵活调整。在运营过程中安全永远是第一要务，各公交企业都要注重安全教育，尤其是当前疫情期间，疫情防控工作要有落实、有检查，做好疫情防控工作。会后新局长一行参观了公交智能调度中心，详细了解了公交智能调度系统、驾驶员预警系统、驾驶员智能识别仪及公交监控系统运行情况。

通勤公司召开年终工作会议

本报讯(通勤公司 思冬梅)2021年1月27日下午，天安通勤租车总公司组织召开2021年度工作部署会议。此次会议由公司董事长乔军海主持，全体行政人员参与。会上，公司总经理杜志强通报了2020年度公司考核情况并传达了公司2021年度重点工作计划。董事长乔军海指出，公司2021年工作应紧紧围绕“经营工作常

态化、管理工作精细化、服务工作标准化、公司发展品牌化”四个方向开展，尽快制定出台《天安通勤租车总公司安全管控方案》、《天安通勤租车总公司品牌塑造方案》、《天安通勤租车总公司企业文化建设方案》、《天安通勤租车总公司增收节支方案》，以此为基础，全面落实公司2021年度各项工作，助力公司更快更好发展，将公司做强做大。

康巴什区副区长曹瑾鑫一行深入阿康公司督导疫情防控工作

2021年春运已经开始，大批省外务工、就学人员返乡，给疫情防控和安全生产运营工作带来了风险和挑战。为切实抓好交通运输行业春节期间的疫情防控工作，2021年1月12日，康巴什区委常委、区政府副区长曹瑾鑫，区交通运输局局长李宏一行深入康巴什北区综合楼现场检查、指导工作。曹区长强调，春节临近，新冠肺炎疫情

防控形势依然严峻，全区交通运输行业要继续保持高度警惕，全面落实“外防输入、内防反弹”及“人物同防”的工作要求，“抓紧、抓实、抓细”交通运输行业疫情防控工作，坚决筑牢疫情防控常态化防线；要聚焦重点区域、重点行业、重点人群，加大管控力度，毫不放松落实扫码测温、消毒通风、健康监测、核酸检

测等防控措施。大家要坚定信心发扬抗疫精神，保持高度的责任感、使命感，工作中积极引导市民主动扫码、戴好口罩，提高自我防护能力，巩固来之不易的疫情防控成果，确保人民群众度过一个平安、愉快的春节。阿康公司 王乐报道

安全部举行2021年安全责任状签订仪式

本报讯(综合办 燕慧敏)2021年1月7日下午，公交总公司安全部在苏家渠综合办公大楼6楼会议室举行了2021年度安全责任状签订仪式。公交总公司总经理刘恭明、副总经理武爱琴以及安全部部长、各公司负责人参加。签订仪式上，安全部部长宋建文对安全责任状的主要内容进行了解读，对各责任人与责任主体的工作职责、本年度安全防控的分工目标以及责任落实情况等相

关内容进行详细诠释。之后依照分层落实的原则，总经理、副总经理、安全部部长、各公司经理分别与有关责任人、责任单位签订了安全责任状。本次安全责任状的签订夯实了安全预防主体责任，确保生产运营安全责任层层分解。在严格控制各类事故指标的基础上，全面提升员工安全责任意识，加强安全防范意识，筑牢安全生产堤坝，切实履行好各自岗位相应的安全管理工作职责。